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S radosťou vám predstavujeme projekt Together
Again 2, ktorý nadväzuje na úspešný projekt
Together Again. Vďaka podpore programu
Európskej únie Erasmus+ prinesieme do škôl
inovatívne a atraktívne metódy, ktoré pomôžu
zlepšiť psycho-sociálne aspekty vzdelávania.

Podpora Európskej komisie na výrobu tejto publikácie
nepredstavuje súhlas s obsahom, ktorý odráža len názory
autorov, a Komisia nemôže byť zodpovedná za prípadné

použitie informácií, ktoré sú v nej obsiahnuté. 

Spájame sily so siedmimi partnermi zo štyroch krajín: Slovenska, Poľska, Španielska a
Turecka. Medzi našimi partnermi nájdete školy aj mimovládne organizácie s bohatými
skúsenosťami z projektového riadenia a školského vzdelávania, ktoré spoločne
pracujú na zlepšení vzdelávacieho prostredia.

Hlavné cieleHlavné ciele
Pomôcť študentom a učiteľom základných a stredných škôl prekonať pretrvávajúce
problémy s duševným zdravím, ktoré sa objavili po pandémii.
Zistiť a riešiť problémy duševného zdravia, ako je zvýšený stres, úzkosť a depresia.
Podporiť študentov v prekonávaní ťažkostí v učení, ktoré im sťažujú úspech v škole.
Obnoviť a zlepšiť sociálne zručnosti, ktoré mohli byť oslabené v dôsledku
sociálneho dištancovania a obmedzených osobných interakcií.
Podporiť študentov v prehodnotení ich cieľov a plánov do budúcnosti, ktoré mohli
byť ovplyvnené pandémiou.

https://together-again.eu/


Sada praktických nástrojov pre učiteľov ako sa znovu naučiť
komunikovať so žiakmi

Praktické scenáre pre interaktívnu implementáciu výsledkov 
z predchádzajúceho projektu (napríklad aktivity LARP, hry 

v prírode atď.)

Úniková miestnosť a pilotné testovanie vypracovaného obsahu 
v partnerských krajinách
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Primárne cieľové skupiny (koncoví užívatelia)
Učitelia základných a stredných škôl: Hlavná cieľová skupina, keďže

potrebujú podporu pri riešení sociálno-emocionálnych potrieb žiakov

postihnutých pandémiou.

Študenti: Koneční príjemcovia projektu, cieľom ktorého je zlepšenie

ich duševného zdravia a pohody.

Rodičia: Zapojení do vzdelávania a celkovej pohody svojich detí.

Vzdelávacie zariadenia: Verejné a súkromné školy, ktoré profitujú z

lepšej odbornej prípravy učiteľov a zdrojov.

Sekundárne (nepriame) cieľové skupiny
Verejné a sociálne orgány, tvorcovia politík a akreditačné orgány,

združenia a odborové organizácie zastupujúce učiteľov, univerzity,

výskumné inštitúcie zapojené do vzdelávania učiteľov, združenia

mládeže, súkromný sektor

Cieľové skupinyCieľové skupiny

Erasmus+ je program EÚ na podporu vzdelávania, odbornej
prípravy, mládeže a športu v Európe.
Jeho rozpočet je približne 26,2 miliardy EUR. V porovnaní s
predchádzajúcim programom (2014 – 2020) ide o takmer
dvojnásobok finančných prostriedkov.
Program na roky 2021 – 2027 kladie silný dôraz na sociálne
začlenenie, zelenú a digitálnu transformáciu a podporu účasti
mladých ľudí na demokratickom živote.

Podporujú sa ním priority a činnosti stanovené v európskom
vzdelávacom priestore, akčnom pláne digitálneho vzdelávania a v
programe v oblasti zručností pre Európu. Program ďalej slúži na:

podporu európskeho piliera sociálnych práv,
realizáciu stratégie EÚ pre mládež na roky 2019 – 2027
rozvoj európskeho rozmeru v športe.

Program ERASMUS+
PROGRAM EÚ PRE VZDELÁVANIE, ODBORNÚ PRÍPRAVU, MLÁDEŽ A
ŠPORT

Hlavné výsledky projektuHlavné výsledky projektu
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https://erasmus-plus.ec.europa.eu/
https://together-again.eu/


Európska komisia prostredníctvom Národných agentúr ocenila úspech prvého projektu Together Again. ZároveňEurópska komisia prostredníctvom Národných agentúr ocenila úspech prvého projektu Together Again. Zároveň
nám Národná agentúra ERASMUS+ na Slovensku poskytla priestor na jeho pokračovanie a rozvoj v nasledujúcichnám Národná agentúra ERASMUS+ na Slovensku poskytla priestor na jeho pokračovanie a rozvoj v nasledujúcich

dvoch rokoch. Táto podpora je pre nás veľkou motiváciou a povzbudením do ďalšej práce.dvoch rokoch. Táto podpora je pre nás veľkou motiváciou a povzbudením do ďalšej práce.
Druhé nadnárodné stretnutie je naplánované na november 2025 v Turecku.Druhé nadnárodné stretnutie je naplánované na november 2025 v Turecku.

Spolupráca a plánovanie v centre pozornosti
Začiatok roka 2025 je zároveň obdobím prvého stretnutia v
rámci projektu Together Again 2. Uskutočnilo sa 14. a 15.
januára v starobylej Nitre, kde sídli Základná škola Fatranská,
koordinátor projektu.

Stretnutie známych tvárí a nových partnerov

V Nitre sa stretli nielen partneri, ktorí sa úspešne zapojili už do prvého projektu, ale aj noví partneri,
medzi ktorými nechýbala ani škola z Turecka. Všetci s nadšením a očakávaniami hľadeli do
budúcnosti, ktorú im tento projekt prinesie.

Február 2025

Úvodné nadnárodné stretnutieÚvodné nadnárodné stretnutie

Počas úvodného stretnutia v Základnej škole Fatranská boli zadefinované základy projektu Together
Again 2, jeho ciele a priority. Partneri spoločne naplánovali ďalšie kroky a aktivity, ktoré povedú k
úspešnej realizácii projektu. Dôležitým bodom programu bolo aj rozdelenie úloh a zodpovedností medzi
jednotlivých partnerov, aby bola zabezpečená efektívna spolupráca a koordinácia.
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Nežičlivé januárové počasie nedovolilo v rámci voľného času slovenskej škole ukázať svojim partnerom
krásy Nitry, no aspoň mali možnosť ochutnať tradičné slovenské jedlá, ako sú pagáče, štrúdle a ďalšie
špeciality miestnych reštaurácií. Veľký dojem na všetkých urobil folklórny súbor Fatranček, ktorý sa
predstavil s vianočnými koledami a vinšmi, čím prispel k príjemnej a sviatočnej atmosfére.

https://together-again.eu/


Základná škola Fatranská sa snaží držať krok s modernou dobou, preto do školy
zavádza nové metódy a postupy vzdelávacieho procesu a podporuje využívanie
inovatívnych metód a vysoko efektívnych učebných a vyučovacích nástrojov. Tento
slovenský školský partner je hlavným koordinátorom celého projektu a je zodpovedná
za celkový projektový management. 

CEDA má rozsiahle skúsenosti v oblasti prípravy a realizácie projektov EÚ, takisto
ponúka komplexnú digitálnu podporu pre rôzne typy projektov. CEDA je hlavným
technologickým projektovým partnerom, je tiež vedúcim partnerom pre pracovný balík
4.. Tím skúsených ICT odborníkov vytvorí pre projekt efektívne nástroje, ako je vizuálna
identita, webová stránka, letáky a bulletiny, ktoré pomôžu úspešne spropagovať
projekt. Okrem toho, CEDA aktívne podporuje koordinátora projektu v oblasti riadenia
projektového partnerstva. 

SEDA má veľké skúsenosti v oblasti témy daného návrhu projektu. Toto združenie je
partnerom aj ďalších projektov v rámci Erasmus+ : školské vzdelávanie. Tiež
spolupracuje s niekoľkými univerzitami a školami v Poľsku a a je lídrom projektového
pracovného balíka 2.

Stredná škola v Limanowej č. 1 je škola s bohatou históriou a tradíciami, jedna z
najstarších a najlepších v okrese Limanowa. Škola učí, vzdeláva a inšpiruje mladých
ľudí, aby boli kreatívni a vyčnievali z davu. Pedagogický zbor kladie dôraz najmä na
všestranný rozvoj mládeže – nielen vzdelávanie a výchovu k základným hodnotám, ale
predovšetkým na objavovanie talentu a individuálnych predispozícií. 

Kolégium Séneca v Cordobe v Španielsku je ďalším partnerom projektu Together
Again, ktorého cieľom je rozvíjať zručnosti a emocionálne kompetencie medzi mladými
ľuďmi. Škola si uvedomuje emocionálne výzvy, ktorým čelia jej študenti, a preto je
odhodlaná implementovať výsledky projektu a verí, že poskytne cenné zdroje a
znalosti. Kolégium je v projekte lídrom za propagáciu a šírenie informácií medzi
odbornou i neodbornou verejnosťou.

Poderio zo Španielska je Inštitút pre osobný rozvoj, podnikanie, koučing a
emocionálnu inteligenciu je partnerom zodpovedným za podporu a poradenstvo pre
učiteľov 2. stupňa základných škôl a stredných škôl a mladých ľudí so zameraním na
rozvoj interpersonálnych a sociálno-emocionálnych zručností. V projekte je vedúcim
partnerom pracovného balíka 3..

Školy Uğur implementujú vysokokvalitný vzdelávací a vyučovací prístup so zameraním
na akademický úspech a výchovu globálnych občanov. Učebné osnovy zdôrazňujú
znalosť turečtiny a cudzích jazykov, ako aj matematiky, prírodných vied a techniky,
rozvíjajú zručnosti v oblasti humanity, umenia a športu. Vzdelávanie zahŕňa STEM
vedu, technológiu, inžinierstvo a matematiku na podporu multidimenzionálneho
myslenia. 
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PartnerstvoPartnerstvo
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https://zsfatranskanr.edupage.org/
https://www.cedask.eu/
https://seda.org.pl/
https://www.1lo.limanowa.pl/
https://colegioseneca.es/
https://poderiotrainingandresearch.com/
https://ugurokullari.k12.tr/mersin-anamur-ugur-okullari-kampusu
https://together-again.eu/

